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: e€eraogemv atnv A Tupvaciov
Yvvraoktikn Emtpon Evkieion A”

4

O Octwpia

AA;. a) TTote Aépe 611 600 TOGA Kol Y eivon avaAoya (2,2 paBpoi)
B) Ztic mapokdto 4 eikdveg Tapovstdloviot SV0 YPOPNLOT KOl VO TIVOKES.
5

B g
45 45
. ' : X y Xy
3 3 3 2 3
¢ 24 2,5 5 3 4,5
2
15 & 15— 3 [ 6 9
1 1
0.5 05 4 8 8 12
O gotens 5 oo O% o5 115 2 25 3
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Ao TIg €1KOVEG ALTEG 01 OVO TTOV TOPIGTAVOLV OVAAOYQ TOGE Eivar Ot
A) Ewova 1 ko Ewcova 3 I') Ewova 1 xon Ewova 4
B) Ewova 2 ka1 Ewova 4 A) Ewova 2 ko Ewkova 3
Noa emAé€ete TV 6OGTH amdvTnomn Kot va 0OceTe pia eEfynon. (2,2 paBpoi)
v) [How oyéomn T cuVEEeL OVO AVTIGTPOPM®S AVALOYO TOGA Y KOL 5 (2,2 BaOpoi)

AA;. a) TTote pio yovia ovopdleton pn kopt). No katookevdoete pia pn kopth yovia. (2,2 fadpot)

B) [Tote 6v0 yovieg Aéyovtan epeéng; Na Kotackevdoete 000 eQeENg ywviec. (2,2 paBpoi)
v) [Iote 3 yovieg Aéyovtat 1000y 1kéS; No KataoKevdoeTe 3 d1000)1IKES YOVIES. (2,2 BaBpoi)
AOKNOEIC

AA3z. O 1810KTNTNG VOGS KATACTLATOG NAEKTPIKAV EW0MV KAVEL EI0AYWYN TAVVINPI®V podywV
pe k6oto¢ 500 € 10 éva.
a) Av 10 K€pdOg ov BEAEL va €xet eivan 20% mdG0 Ba Tpémel va movANcEL To KAOE TAVVTIPLO;
(3,3 paBpoi)
B) Kotd v mepiodo tov eKTTOGE®V 0 KATASTNUATAPYNG CKETTETAL OTL TO KEPAOG TPEMEL VOl
etvar 8%. Tt m0coot6 éxkntmong Ba mpémetl va ypdyet 6ty mpobnkn Tov KaTacTNUATOS TOL Yo
T TAVVTI PO POVYWOV; (3,4 BaOpoi)
AA4. Tlpokeyévov va odlokinpwbel éva dnuocto €pyo amartovvror 25 gpydrteg ol omoiot Oa
TpEMEL va. EpyacTovV 12 nuépec.
a) Av o gpyoAdfog elxe otn dudbeomn tov povo 20 gpydres. Le moceg nuépes Oa tedeimve toTE TO
£pyo; (3,3 paOpoi)
B) Tehd o epyorafog cvykévipwoe 25 gpydteg kat apyioe 1 Kotaokevn Tov pyov. Otav ot 25
avtol epydtec dovAeyav 6 Nuépeg, 0 epyordfog anésupe 10 epydtes Yo vo TOVG YPNCLLOTOUCEL
aAL0V. Ze mooeg NUEpeg amd To onpeio avTod Kot peTd Oa TEAEIDMGEL TO £pYO; (3,4 BaBpoi)
/ AAs. Avo moapdiinieg evBeieg téuvovion amd tigc AB ko I'A
omote oynuatiCovtat ol ymvieg a, B, v, 0.
EminAéov ot AB kot I'A téuvovron kédBeta ko n yovio o tvon
ion pe 27° . Na vmoloyicete 10 HETPO TOV YOVIOV:

e f (2,2 BaOpoi)
o v (2,2 BaOpoi)
7A B o & (2,3 podpoi)
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potewvépevo doydvicpa Tpoayoyikav eEetdoswv otnv A" T'vpvaciov

O=> OE(IPTA
AAg. A. Tlote 600 apBuol a, B ddpopotr Tov pundevog Aéyovtar avtiferol kot mdte Ayovral
avticTPOPoL, (2,3 povaocc)
B. Avo a elval évag pntog aplfpuog d1apopog Tov unodevos, molog eivat o avtifetdg Tov Kol To10g
glval 0 avtioTpoPog Tov; (2,3 povaoeq)
I'. "Exet avtiotpo@o o aptBudc 0; AkaioAdynce TV amdvtnor cov (2,2 povaoeg)
AA7. A. Trovopdlovpe pesokdBeto evog evBiypappov Tuuatog AB; (3,4 povaoeq)
B. I'payre tpeig 1010tnteg ¢ pecokabEton evog evBiypappon TURHOTOG. (3,4 povaoeq)
AZKHZEIZ

AAg. A. Alvetal o aptBpoc a=(—%)-@+%)+&—%):[l—éj. ITowog etvan 0 apOpog ;(2,2 povadeg)

B. H amdctaon dvo avtiBetov aplBuodv tave otov dEova tov pntov sivor 5,5. Totot eivar ot
dvo apBpoti; (2,2 povaoec)

I'. Noa ovykpivere Tov apvnTiko amd Tovg dVo aplBpovg Tov epmtnuatoc B pe tov apBud o tov
EPOTALOTOG A. (2,2 povaoeq)

AAy. Atvetan pua yovio o =36°.

A. No VToAOYIoETE TN GLUTANPOUATIKY KOl TNV TOPOTANPOUATIKY] YOVIO TG © KOl VO TIG
KOTOOKEVAGETE. (3,3 povaosc)

B. No Bpeite ™ yovia ¢ av yvopilete 0Tt av Ty peiwcoovus kotd  12° 0o yivel ion pe 1o picod
™G OLPOPAS TNG CLUTANPOUOTIKNG OO TNV TOPUTANPOUATIKY TG Yovias ©. (3,3 povadeg)

AAqp. Ao TV eloodo pag Propnyoviog mepvodv Kabe mpmi epydoiung nuépag 150 epyalopevor
UTOivOVTOGS GTO €PYOGTAGLO Yo Vo SOLAEYOLV. AT avtovg to 12% kotevBovetan ota ypopeio

™G ooiknong omov epydletal. To é mnyaivel oty oamodnkmn. 17 epyalduevorl givor odmyoi

eopty®v. Orvmoérowmor epyaloviot 6TV Tapay®yT| TOV TPOIOVIMV.

A. TIocot epyalovtar ota ypageio tng dtoiknong; (2,2 povaodec)
B. Ilocot epyalovtar oty amobnkn; (2,2 povaodcc)
I'. TTowo mocootd TV epyalopévav epydleTal GTNV TOPAYOYN; (2,2 povaodec)
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